

网售银行卡复制器可进行盗刷, 律师提醒—— 安全用卡, 先守住密码

核心提示

近两年,各地频频爆出银行卡被“盗刷”事件。银行卡明明就在自己身上,而卡内的钱却“奇迹”般地被盗刷,甚至是在外地被盗刷。近日,记者调查发现,一款“银行卡复制器套装”在网上公然出售,叫价多是8000元至12000元,这种“复制器”,就是银行卡被盗刷的最主要的“幕后黑手”!记者几经辗转,联系上一些在网上兜售银行卡复制器的卖家,揭开了“银行卡莫名被盗刷”的内幕,同时,相关人士称,对付盗刷银行卡也不是没有办法,关键是保管好自己银行卡的密码。

银行卡复制器最低 8000 元

记者通过多方搜索联系到几个网上银行卡复制器卖家,卖家宣称自己的产品产自台湾,技术上绝对可靠。

为了留住记者这笔生意,卖家把“银行卡复制器套装”设备的价格从12000元降到8000元。

复制一张卡最多两分钟

上海的一个店家向记者简单教授了复制银行卡的方法:“先将采集器装在预先配置好的卡口内侧。然后把卡口套在取款机的插卡口处。这样,所有的银行卡只要经过这个卡口,就会把卡内的信息记录

在采集器里,同时通过其他手段获得卡的密码,利用采集到的信息加上银行卡复制器,就能克隆一张银行卡了。复制一张银行卡,两分钟就行了。信用卡、借记卡都能复制!”

保管好账号和密码是关键

对于普通读者来说,如果自己的银行卡被盗刷了,能向银行要回钱吗?江苏衡鼎律师事务所律师黄海志说,市民能否向银行追回被盗刷的钱,要具体情况具体分析,主要看市民与银行双方是否存在过错。

如果市民能证明人与卡均在本地,也没有将密码外泄,但钱在异地被盗刷,那

银行要承担主要责任,市民能追回大部分的钱。如果市民曾把密码外泄,那银行承担的责任要小一些。如果在本地被盗刷,是否密码外泄等在取证上则较为复杂。黄海志提醒市民,对自己的银行卡,一定要保管好账号和密码,尤其是密码,不要随意外泄。

买卖单纯的银行卡复制器都犯法

黄海志告诉记者,买卖“银行卡复制器”的双方都涉嫌犯罪:买方是用“银行卡复制器”伪造他人的银行卡,进而盗刷套现,构成银行卡诈骗罪;卖方为他的盗刷套现犯罪提供了帮助和便利,属于信用卡诈骗犯罪的共犯。

黄海志律师进一步解释说,通常来说,如果“银行卡复制器”是多功能的,除了复制银行卡,还能复制宾馆房卡或一些

单位的门禁卡,那网站公开销售,也是当前法律所允许的。但是,如果网站销售的“银行卡复制器”功能单一,那它的买卖是受到严格限制的。从记者暗访的情况来看,一些网站不光销售功能单一的“银行卡复制器”,还顺带私自销售空白银行卡,本身就是违法行为,但根据目前法律规定,如果单单是销售(未造成信用卡诈骗),则只能给予行政处罚。

牢记四招防银行卡被复制盗刷

1 自助银行进门时要“输密码”就有问题

南京某银行卡业务部经理告诉记者,对付盗刷银行卡也不是没有办法。

当你需要通过刷卡进入自助银行时,正常的情况下是刷卡后银行的门自动打开,但如果此时要求你“输入密码”才能进门,就有问题了——这是犯罪分子已将银行卡复制器套在银行门口的刷卡器上,如果你按按要求输入密码,复制器就会记录你的卡号及密码。

2 在办银行卡时最好开通短信提示

银行卡万一被盗刷怎么办?该经理表示,持卡人在办卡时,最好开通刷卡短信提示;到刷卡超过100元时,用户即会收到短信。此外,持卡人在输入密码时,可以用手遮挡住按键的手指,防止密码被偷窥;同时,如果你在一些小商户、小饭店刷卡了,或是在其他对刷卡安全有顾虑的地方刷卡,也可以在交易完成后迅速修改交易密码,就可以防盗刷了。

3 设置消费限额一旦出事减少损失

持卡人最好设置消费限额,设置银行卡消费每日限制次数和对每次交易限制数额,将尽可能地使损失减至最小,勿将大量资金存为活期存款。刷卡消费时不要让银行卡离开视线范围,留意收银员的刷卡次数。

4 短信提醒有异动可就近刷卡当证据

如果银行短信提示卡在外地被人盗刷,为证明自己不在外地,持卡人也可以在最短的时间内,立即到附近银行取一点儿钱,或是到附近能刷卡的地方刷一笔,这样就可证实银行卡在持卡人自己手上。之后无论是报警、打官司都有了证据,银行也就无法推卸责任。

(据《扬子晚报》)

赌博渗入广东校园

高二学生输 6 万元 欠 12 万元高利贷

据南方日报消息 记者7月16日从广东省吴川市公安局获悉,该市从6月1日起开展打击黑恶势力渗入校园操纵赌球和高利贷专项行动,公安机关以查办侦破吴川一中和川西中学校园赌博案等重点案件为突破口,行动以来查破涉赌违法犯罪案件46宗,查获涉赌人员109人,收缴涉赌游戏机874台。

高二学生欠下 12 万元高利贷

今年3月,吴川一中高二学生小郭(化名),在位社会人员杨某的鼓动下,和梁某、吴某东等6位同学一起,来到位于吴川市区的一间赌场。自此之后,几人时输时赢,逐渐沉溺其中。同时,小郭他们还参与赌球,几个人下的赌注远远超过了自己的支付能力,借的高利贷也越来越多。5月份,小郭在父亲的陪同下到吴川市公安局报案的时候,他已输掉6万多元,并欠下12万元的高利贷。

赌博如何渗入校园

有知情人士向记者透露,当地一些人以“皇冠投注网”之类的赌博类网站为工具“坐庄”,在学校物色学生作为侵入校园的“中介”。这些“中介”,有的专门负责引诱、“指导”同学参赌,有的负责放高利贷,有的负责收账。他们通常圈定家境较好的同学,首先会让这些“新手”先赢一小笔,尝到甜头后的“新手”往往会下更大的赌注,然后就毫无意外地输掉。然后“中介”帮助他们借高利贷还债,再下注“翻本”,“翻本”的钱有去无回,高利贷数额打着滚滚上翻。

民警介绍,这些校园赌博具有两大特点,一是“零门槛”参赌,下注时不需交现钱,每周结算时才交割;二是隐蔽性强,参赌学生只需要通过网络或手机向庄家发送网络账号和下注信息就可以完成赌球程序。

都市精英 天地竞自由

尊享柴油动力 品味科技魅力

瑞鹰1.9CTI 9.98万元澎湃上市



- ★ 高技术: 可变进气(VNT)、可变涡流比(SCV)、高压共轨(CRDI)、电控EGR等12项国际先进技术于一体;
- ★ 高性能: 1.9L的排量功率达到96KW, 超过一般发动机2.5L的功率(80KW);
- ★ 高可靠: 满足欧洲B10寿命标准, 超长使用寿命达70万公里以上;

- ★ 低噪声: 自动张紧式传动系统以及深相缸体的设计应用, 有效降低发动机振动、传动噪声, SCR和电子节流阀技术的应用, 有效降低发动机的涡轮噪声;
- ★ 低排放: 电控EGR、可变涡流比的应用, 运用V水平, 绿色环保, 节能;
- ★ 低费用: 工信部公布综合油耗为6.5L, 一箱油能行驶1000公里;



鹤壁市元鑫汽车销售有限公司
地址: 鹤壁市淇滨区107国道与九州路交叉口东南角
服务热线: 0392-6851999

销售热线: 0392-6851777、2236557、2236555